How would you rate the condition of sidewalks and shoulders in your neighborhood?

EXCELLENT VERY GOOD GOOD FAIR POOR DON'T KNOW Count
Geographical Region Westem Kentucky 74% 115% 22.9% 13.2% 425% 2.4% 288
Louisville Area 21.1% 11.8% 26.7% 8.6% 30.5% 1.3% 304
Northem Kentucky 29.7% 175% 17.3% 7.9% 24 0% 38% 302
Lexington Area 18.6% 17.6% 20.4% 15.2% 26.4% 1.8% 294
Appalachian ADDs 4.8% 7.1% 16.4% 12.2% 55.9% 3.7% 279
How would you rate your neighborhood as a place to walk, jog or bike?
EXCELLENT VERY GOOD GOOD FAIR POOR DON'T KNOW Count
Geographical Region ;Nestem Kentucky 29.5% 17.8% 27.1% 16.5% 9.0% 307
Louisville Area 36.4% 229% 17.9% 10.5% 115% 0.9% n
Northem Kentucky 41.9% 253% 15.4% 8.3% 8.7% 04% 318
Lexington Area 33.7% 17.2% 22.0% 15.9% 11.1% 308
Appalachian ADDs 27.4% 18.3% 20.1% 12.2% 221% 304
How safe is it to walk, jog or bike in your neighborhood?
VERY SAFE SOMEWHAT SAFE SOMEWHAT UNSAFE NOT SAF]_E AT AL_L DON'T KNOW Cm_m
Geographical Region Westemn Kentucky 41.8% 34.3% 17.0% 6.8% 0.1% 305
Louisville Area 54 2% 27.0% 9.6% 8.4% 0.7% 3n
Northern Kentucky 59.9% 26.6% 5.9% 5.9% 1.7% 318
Lexington Area 403% 39.9% 12.9% 6.9% 308
Appalachian ADDs 36.7% 36.4% 8.2% 18.6% 306



